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У Департаменті культури, молоді та спорту Волинської обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент) опрацьовано Ваш запит на інформацію без 
номера та без дати щодо можливості отримання офіційних коментарів 
представника органа державної влади стосовно ситуації з поверненням 
Міністерством культури та інформаційної політики України (далі – МКІП) 
документації на пам’ятки. За результатами розгляду повідомляємо про 
наступне.

Стрільчук Віталій Васильович звільнений з посади начальника відділу 
охорони культурної спадщини та з питань релігій і національностей управління 
культури Департаменту культури, молоді та спорту Волинської обласної 
державної адміністрації 23 жовтня 2023 року на підставі наказу Департаменту 
культури молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації від 
23.10.2023 № 105-ос «Про звільнення Віталія Стрільчука» відповідно до 
частини 1 статті 86 Закону України «Про державну службу».

На пропозицію Департаменту щодо занесення об’єктів культурної 
спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України МКІП надано 
відповідь, що у розгляді облікової документації на «Пам’ятник на честь 
радянських воїнів» м. Ковель Експертною комісією з питань обліку об’єктів 
культурної спадщини МКІП відмовлено.

З урахуванням вимог чинного законодавства у сфері охорони культурної 
спадщини, а також наданих МКІП рекомендацій щодо виготовлення облікової 
документації, Департаментом відповідно до Положення про Департамент 
культури, молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації, 
затвердженого розпорядженням начальника Волинської обласної військової 
адміністрації від 26.04.2023 № 195 (далі – Положення), вживаються вичерпні 
заходи щодо всебічного та повного аналізу стану інвентаризації пам’яток, 
розташованих на території Волинської області.
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Відповідно до Положення, Департамент не наділений повноваженнями 
щодо надання інформації по інших порушених Вами у запиті питань.
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